

E L Ő T E R J E S Z T É S

Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonban lévő út, hídépítés/felújítás” MFP-ÖTU/2020. kódszámú felhívásokra

**Az előterjesztés készítette: dr. Berta Edina
jegyző**

A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a **Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020.(II.17.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések önkormányzatai kizárólagos tulajdonában lévő önkormányzati utak, hidak fejlesztésének támogatására.** A pályázat elnevezése: „Önkormányzati tulajdonban lévő út, hídépítés/felújítás”, kódszáma: MFP-ÖTU/2020.

A pályázat célja:

A támogatás célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán a vidéki települések népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása. Ezen céllal összhangban az alprogram vonatkozásában a Kormány célul tűzte ki a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetőségének javítását, a településképzését, ezzel elősegítve a lakosság életminőségének javítását.

Pályázásra jogosultak köre:

Jelen kiírásban pályázatot nyújthatnak be:

- Helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321) esetén: azok a települések, ahol az állandó lakosság szám 5000 fő, vagy ez alatti, a 2019. január 1. napján a Belügyminisztérium által kezelt adatok alapján,
- Helyi önkormányzatok társulása (GFO 327) esetén: ha a projekt megvalósulási helyszíne a 2019. január 1. napján a Belügyminisztérium által kezelt adatok alapján 5000 fő, vagy ez alatti lakosság számú településen van.

A projekt keretében támogatható tevékenységek:

Önállóan támogatható tevékenységek:

- Kizárólag önkormányzati tulajdonban lévő utak felújítása, szilárd burkolattal történő ellátása, portalanítás, valamint földút kavicsal vagy közúzalékkal történő leszórása, földút szilárd burkolattal való ellátása,
- Kizárólag önkormányzati tulajdonban lévő hidak építése, felújítása, korszerűsítése.

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: a Támogatói okirat hatálybalépésétől számított legfeljebb 18 hónap áll rendelkezésre, de legkésőbb 2022. június 30.

Fenntartási kötelezettség: A fenntartási kötelezettség az elszámolás jóváhagyásáról szóló döntés hatályba lépését követő hónap első napjától számított öt éven át tart a beruházás vonatkozásában.

A fejlesztés eredményeként kialakított, felújított önkormányzati tulajdonú ingatlanon lévő közhasználatú parkoló használata a fenntartási időszak végéig nem lehet díjköteles.

Pályázat benyújtásának határideje: 2020. április 8. és 2020. május 8. között a Magyar Államkincstár elektronikus benyújtó felületén keresztül

A támogatás formája: Vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású, hazai támogatásnak minősül.

Az elnyerhető támogatás mértéke: 30 millió forint.

Fentiek alapján Önkormányzatunk a Magyar Falu Program „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás” című MFP-ÖTU/2020. számú alprogramon belül az önállóan támogatható tevékenységek keretében tervezheti a **Kisláng Péteri utca, Dózsa Gy. utca északi része, és a Szent István utca északi része burkolatfelújítását.**

Kisláng, Péteri utca burkolatfelújítás

A település 2006-ban nyert pályázaton a **Péteri utca** folytatásában lévő, a településtől nyugatra lévő mezőgazdasági területek megközelítésének korszerűsítésére támogatást, így ott kiépület a megfelelő teherbírást eredményező pályaszerkezet. Az út belterületi szakaszára az Önkormányzat egy sokkal szerényebb teherbírási burkolatot tudott csak megépíteni. A nagyobb tömegű szállító járművek ezt a belterületi 158 méteres szakasz kopórtegyét teljesen összetörték, és az alap is helyenként komolyan elsárosodott. Az Önkormányzat javításainak anyaga a csak a padkafelhízást növelte. Ezen úton keresztül lehet megközelíteni a község szennyvíztisztító telepét is., mely az út leromlott állapota miatt nagyon nehézkes. Az Önkormányzat a Magyar Falu Program támogatásával szeretné a leromlott burkolatot felújítani.

Kisláng, Dózsa Gy. utca északi része burkolatfelújítás

hetvenes, nyolcvanas években az Önkormányzat és a lakosság összefogásával épület meg a **Dózsa Gy. utca** burkolatának I. üteme, az út alapja. Az elmúlt tíz évben a szennyvízcsatorna kiépítése kapcsán az utca túlnyomó részében aszfalt kopórtegyet kapott az út. Most a község vezetése éle a lehetőséggel, hogy a Magyar Falu Program keretein belül maradék, töredék szakaszon, 109 méteren ezen burkolat szakaszt is felújítsa, portalanítsa. A tárgyi szakasz egy részén már rendelkezett a burkolat felületi bevonattal. Mivel a településtől északra eső mezőgazdasági területeken ezen az útszakaszon érik el a gazdák a gépeikkel, és szállító járműveikkel, így sárrázó kiépítése indokolt a szakasz végén.

Kisláng, Szent István utca északi része burkolatfelújítás

hetvenes, nyolcvanas években az Önkormányzat, és a lakosság összefogásával épület meg első ütemben a **Szent István utca** burkolatának I. üteme, az út alapja. Az elmúlt tíz évben a szennyvízcsatorna kiépítése kapcsán az utca túlnyomó részében aszfalt kopórtegyet kapott az út. Most a község vezetése él a lehetőséggel, hogy a Magyar Falu Program keretein belül a maradék – töredék szakaszon – 114,3 méteren ezt a burkolat szakaszt is felújítsa, portalanítsa. Az utca ezen szakaszán a csatornaépítés által erősen megviselt, elsárosodott a makadám. Mivel a település északi része fölötti mezőgazdasági területeket a gazdák a gépeikkel, szállítóeszközeikkel ezen útszakaszon is elérhetik, így sárrázó kiépítése indokolt a szakasz végén.

A Magyar Falu Program keretében a felújítási, burkolaterősítési munkák végzéséhez sem építési engedély, sem vízjogi létesítési engedély nem szükséges, mivel beltéren a pályaszerkezet erősítése, felújítása nem engedélyköteles tevékenység és a vízvezetés rendszere sem változik. A tervezett építészeti-műszaki megoldás megfelel a vonatkozó jogszabályoknak, általános érvényű és eseti előírások.

A pályázati projektben foglaltak megvalósításával **Kisláng Péteri utca, Dózsa Gy. utca északi része, és a Szent István utca északi része burkolatfelújítását** történne meg és ezáltal az Önkormányzat a lakosság részére biztonságos közlekedést tudna biztosítani. A közlekedési infrastruktúra fejlesztésével az Önkormányzat elősegítené a lakosság részére az alapvető szolgáltatásokhoz történő hozzáférést, a földterületek, a szennyvíztelep biztonságos útszakaszon történő megközelíthetőségét, a településkép épülését, a lakosság életminőségének javítását. A beruházással Kisláng község a korábbi években (2016) megépült szennyvízcsatorna-hálózat kiépítését követően biztosítani tudná a lakosság részére a szilárd burkolatú utakat a település teljes területén.

A pályázat benyújtásához a szükséges árajánlatot megkértük. A megkért árajánlatok alapján a beruházás megvalósítása érdekében pályázni kívánt összeg 22.144.953,- Ft.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kisláng, 2020. május 4.

Rumpler Tibor sk,
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

**KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK
...../2020.(V.04.) HATÁROZATA**
Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében kiírt „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás”, kódszáma: MFP-ÖTU/2020. kódszámú felhívásra.

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi döntést hoztam.

Kisláng Község Önkormányzatának nevében úgy döntöttem, hogy Kisláng Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által a **Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020.(II.17.) Korm. határozat** alapján Magyarország területén működő és újonnan létrehozandó **5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések önkormányzatai tulajdonában lévő orvosi rendelők fejlesztésének támogatására kiírt „Önkormányzati tulajdonban lévő út- hídépítés/felújítás”** című, MFP-ÖTU/2020. kódszámú pályázati kiírásra a **Kisláng Péteri utca, Dózsa Gy. utca északi része, és a Szent István utca északi része burkolatfelújítására 22.144.953,- Ft pályázati összegben.**

A pályázat benyújtásával kapcsolatos nyilatkozatok megtételéről és a pályázat benyújtásáról 2020. május 8. napjáig gondoskodom.

Határidő: 2020. május 8.

Felelős: Rumpler Tibor
polgármester